

本期故事的主人公是一个50岁的男人,多情而浪漫。这位幽默的刘先生瞒着妻子匆匆赶到报社,为的是想给妻子一个意外的惊喜。他告诉记者,这几天正是他们结婚27周年纪念日,他深思熟虑后,决定在报纸上晒晒他们的爱情,以留下一个珍贵的纪念——

唠叨也是一种爱

一分愧疚

当年她死心塌地嫁给我

如果有一种情叫关心,那么肯定有一种爱叫唠叨。在妻子的唠叨中,我们迎来了结婚27周年纪念日。从一无所有,到生活步入小康,我们的婚姻经营得有声有色。唠叨,就像婚姻中的催化剂,让我不敢有丝毫的松懈,它时刻督促着我努力向前,因此我格外感激她。

20岁的时候,我是一名煤矿工人,是她全然不顾家庭的反对嫁给了我,这是我一辈子都难以忘怀的事情。当年,经人提亲,我们见面了,没想到我们一见钟情。她比我大两岁,长得并不漂亮,但我还是喜欢上了她。我尤其爱看她走路的样子,有精神又有个性。她是一家小工厂的工人,快人快语,看得出是个很有主见的人,而我则与她相反,做事细致又性格胆小,不过我还是极欣赏她这种性格的。仔细想想,这20多年来,我由一名矿工,到当上自办小工厂的老板,多亏背后有她的支撑,这与我们夫妻性格的默契密不可分。

虽然我们一见钟情,但结婚的过程却充满波折。当时,她的家人虽然对我的第一印象不错,但考虑到我是煤矿工人,工作危险系数高,担心她跟着我受苦受穷,再者我家在农村,弟妹多负担重,所以她的父母强烈反对我们之间的交往。因为我的原因,那段时间她吃了不少苦,脾气也变得暴躁了,还因赌气生病住进了医院,那时的她甚至不惜离家出走,也要执意嫁给我。

后来,她从家里偷出了户口本,和我登记结婚了。1982年12月的一天,她穿着我们一起买来的新衣服,一个人孤零零地站在市中医医院的门口,等着我来迎接她。我们的婚事虽然得不到她家人的祝福,但我还是不敢马虎,借了一辆当时最豪华的吉普车,把她风风光光地娶进了门……

四次盖房

我们的家越来越漂亮

结婚后,我随她在郑州落了户,在所在的城中村分到了宅基地。1985年,我们借了几千块钱在“城中村”盖了一处80多平方米的住宅,而且还有了我们的宝贝儿子。我的工作也从煤矿转到了郑州一家化工厂,当上了工厂里的一名操作工。几年下来,在我的努力下,我从工厂里的操作工干上了部门经理。

妻子是一个很爱面子的人,别人能做到的我们也要努力做到,而且还要比别人做得更好。她的唠叨,就像一根如影随形的小鞭子,催促着我一刻不敢停歇。我们努力工作,很快偿还了盖房欠下的债务。1989年,有了一点积蓄的我们再一次加盖了房子,在原基础上又加盖了一层房子,让我们的家整整多出了90多平方米的面积。新房翻盖后不久,妻子又不“满足”了,1999年,在她的唠叨督促下,我们又将房子往上接了一层,我们的小楼达到了270平方米,整整4层楼。我们的住房达到了如此规模,本想妻子该满足了,没承想她的胃口大得惊人,胆子也大得惊人。没过几年,她对这些房子已经看不上眼了,虽有大大小小几十间屋子,但结构极不合理。2001年,我又在妻子的不停唠叨中,闭着眼睛作出了一个大胆的决定——把房子全部扒掉重盖!

重新盖房谈何容易,手里没有钱怎么办呢,妻子的想法总是很简单——借钱!于是,我们开始张罗起来,前后跑了七八家,从亲朋好友那里借来了23万元钱。在当时,这些钱对我们来说是一笔巨款,单位效益不好面临破产,为此我们不得不做生意挣钱养家。房子是建起来了,面积有500平方米,足够大足够气派,为满足虚荣心,我们又买来了当时最好的家电、家具……住在这样的家里,妻子才略感满足。

我本以为,关于房子的折腾会到此为止。孰料,2007年郑州进行城中村改造,我们家又一次被扒掉了。如今,我家旧址已是一片建筑工地,等新住宅楼落成后,我们家按政策会得到350平方米的补偿住房。我们从负债累累,到生活奔向小康,我早已心满意足,可妻子满足了没有?我告诉你,没有!她依旧唠叨不止,在她的“指示”下,我们又在新建小区购买了90平方米和140平方米的两套商品房,而且还在我的老家郑州郊区大兴土木,盖了一栋5层楼高面积有1000平方米的小楼。为了在老家盖房的事情,我很不理解,也闹了不少矛盾,但最后我还是“屈服”了……

她,虽然没有多少文化,但她那惊人的魄力和胆量,确实让我这个前怕狼后怕虎的大男人佩服!

一起创业

家庭事业蒸蒸日上

俗话说,“女大两黄金长”,大我两岁的妻子

倾诉人:刘三,男,50岁,个体老板

采访人:晚报记者 崔迎

夏普 制图



个性极强,而属鼠的我自从遇上了她,在事业上如虎添翼。

当年,我和妻子所在的工厂破产倒闭,加上为盖房欠下了一笔外债,生活没有了来源,我们两个整日坐立不安。万般无奈,我们开始努力打拼做起了生意,每天骑着自行车到处奔波。在妻子喋喋不休的督促下,我们的小工厂日渐起色,我们的“坐骑”由自行车,到租用别人的三轮车,再到1997年我们终于坐上了自己的帕萨特轿车,我们的生活蒸蒸日上。

现在,我们家已经有了3辆汽车,有一辆是我和妻子的专车,当然我是司机,拉着她到处跑,有时候我嫌她“黏人”,想让她自己开车出去逛,可是不行,她总要拉上我一起去,在她的面前,我总是失去自己的自由……

在我们共同奋斗的这些年里,她始终牢牢地掌握着生意上的“财政大权”,虽然知识欠缺,也不懂得理财,但她的固执让我退避三分,花钱的事情必须经得她的同意才行。有时候,我很不满她的抠门,但为了不惹老婆生气也只好忍着,老婆给多少钱就拿多少,因为我实在是太怕她的唠叨了。但今天回忆起来,我不得不承认正是她的“抠”,才换来了我们今天的富裕生活,否则钱揣到了我的口袋里,即使有再多的钱也早从指缝间流走了。

如今,生意上的事情交由儿子管理,妻子在家休息,我自己也退居幕后。我们只有一个儿子,儿媳是教师,孙女两岁了,长得非常可爱,家里没有任何后顾之忧,我们有了更多的时间享受美好的生活。

一点心扉

想让妻子“动”起来

以前,我和妻子是兄妹中家庭条件最差的一个,可现如今我们的生活条件已经大大改观,27年的时间印证了她嫁给我不但幸福而且美满。

当初对我冷眼相看的两位老人,早已改变了看法,对我格外得好。老年人年纪大了生活不能自理,我们7个儿女轮流值班照顾。我很感激妻子,她对我的母亲像亲女儿一样,她给我母亲买吃的穿的,为家里添置家具、空调、被子,比我考虑得还周到。母亲逢人便夸:“这是咱家最孝顺的媳妇!”

对于我同甘共苦的妻子,我一直心怀愧疚,她不爱做饭,所以有空就由我来做,或者到外面的饭店去,生活好了也应该学会享受生活了。当然,我们也有闹别扭的时候,夫妻两人哪有不吵架的啊,何况她又那么爱唠叨,但吵过闹过之后,肯定是我主动去道歉,我们仍会和好如初。

至于未来,我想了很多,我最大的希望就是让她能改变自己的生活方式,注意自己的身体,这样才有条件去享受生活。妻子有个很不好的嗜好就是玩麻将,我常劝她该出去玩玩了,比如练瑜伽、做健美操、打太极,甚至散散步也好,把自己的生活过得缤纷多彩。为了让她改变自己,我去过心理咨询公司,教她从原有的生活中跳出来,接受新鲜事物,理解生活快乐生活。我还特地跑到教人穿衣打扮的色彩公司,花钱请专业人员教妻子如何搭配色彩,如何穿衣打扮,如何修炼气质。果然,经过一番“包装”后,妻子变化不小,也注意修饰自己了。有时候,她会叫我跟她一起去买衣服……

我们结婚27周年的纪念日就要到了,我一直在考虑该买什么东西、该去哪里吃饭来庆祝,但转念一想,这些想法太老套、太没有创意了。于是我想到了来报社,希望我们的故事也登在报纸上,给妻子一个大大的惊喜,同时也让更多人和我们分享生活的快乐!

记者手记

“把我的故事刻画一下,准能拍个电视剧……”刘先生讲起自己的故事滔滔不绝,自始至终脸上都洋溢着幸福的笑容。采访中,他妻子的电话一再打来,他神秘地隐瞒了自己的行踪,嘴里一个劲儿地答应着立马就回去。从他开心的笑容里,我们能看出他对婚姻的满足,和对美好生活的期待。

从幸福的故事里,婚姻中的男女们是否也能领略到生活的情趣?很多婚姻随着岁月的流逝,从一开始的甜蜜变为如今的琐碎,生活开始变得乏味,有的甚至会让人窒息。以前那个浪漫的女子被唠叨得如同自己母亲一样的女人所代替。但是很多事情都有正反两面,唠叨亦是如此,如果说生活中有一种情叫关心,那么肯定还有一种爱叫唠叨……

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

痔疮不手术 贴了就根除

获得国家专利(专利号 ZL02281143.5)保护的“孝铭肛宝”采用百年痔疮奇方,以中草药为主要原料,具有“清毒、活血”双重除痔功效,运用“抑菌贴”24小时直接作用于患处,治痔疮更快、更方便、更安全。

贴20分钟:有效成分渗透内、外痔,疼痛消失,流血停止。又能和健康人一样坐立行走了,太高兴了!

经销地址:紫荆山百货大楼2楼医药部四区;洛阳七里河开心人大药房咨询电话:0371-87523660

贴1天:内外痔发炎红肿患处明显好转,排便自然、通畅有力,感觉特舒服。

使用6天:痔疮消失,出血口愈合,病灶清除。

使用18天:干净消除痔疮,肛部和直肠逐步恢复,并能巩固除痔效果,防止反弹。

适用范围:外痔 内痔 混合痔 脱肛 肛瘘 肛门肿痛 大便疼痛等肛门疾病 买9+3,5+1

回报社会 奉献爱心 郑州市第一人民医院过节不休息

在“元旦”节日期间,即元月1日、2日、3日,我院开展以下系列活动:

- 1.门诊免普通挂号费;
- 2.为75岁以上的老人免费体检身体;
- (请带好相关证件,具体地址:医院门诊二楼体检部,报名电话:0371-66359013)
- 3.为我院出院的重症患者或疑难杂症患者免费复诊、并进行康复指导。

医院地址:郑州市东大街56号 咨询电话:0371-66350913

肿块 囊肿 甲状腺瘤

怕恶变 上市名厂特效口服药让你一生不悔

甲状腺瘤、囊肿并非一刀了之!专家指出:各类甲状腺瘤、囊肿多由内分泌失调;代谢紊乱,津液淤结致病,推之可移,表面光滑,潜伏期长,有的长达二三十年,早期无症状,犹如披着羊皮的狼易被忽视,不知不觉极易恶变或恶化,累及全身,临床无药治或主张手术,殊不知,手术不治其根而复发,且易损伤神经血管,留疤痕影响美观,误用草药偏方延误病情,早期专药专治很关键。

最新特效口服药五海瘦瘤丸,不手术,吃药就好,大品牌,疗效好,诚信治疗,B超作证

五海瘦瘤丸是首个专治甲状腺囊肿新特药,独家R因子,快速切断供血通路,饿死瘤体,纠正

内分泌,平衡代谢,杜绝复发,经多家知名医院临床验证,疗效显著,用作一线品牌专用药,患者表示,肿块囊肿不治怕恶变,手术切了又长,草药吃了不少,根本不顶用,没想到用着五海瘦瘤丸,10天瘤子就变软萎缩了,2-4个疗程后,B超显示肿块囊肿全消了,买药就该买大品牌,值得信赖,用着放心。

主治:甲状腺瘤 淋巴结核 乳房肿块 肝囊肿 肾囊肿 卵巢囊肿 脂肪瘤 纤维瘤 生殖器囊肿等各种囊肿。

康复热线:0371-63616569

指定经销:郑州紫荆山百货大楼医药部四区 洛阳:百草大药房(金谷园路原市四院北侧)

市区电话咨询就诊:报销一次交通费 咨询电话:63953216

地址:黄河路与沙口路交叉口向东150米路南 可乘坐:23、30、71、83路公交车到油脂化学厂下车路南即到

本广告解释权归本口腔科所有